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Sesión N° 4

Ejercicios de autoevaluación

1. A partir de los siguientes datos, calcule las tasas brutas de mortalidad del lugar X en 1975 y en el 2000.

	Edad
	1975
	2000

	
	Población
	Defunciones
	Población
	Defunciones

	<1 año
	2,623
	92
	4,143
	45

	1 a 4 
	10,333
	18
	17,793
	9

	5 a 14
	27,345
	15
	40,962
	12

	15 a 24 
	22,189
	31
	33,154
	21

	25 a 34
	13,859
	25
	34,681
	38

	35 a 44
	9,330
	23
	26,653
	43

	45 a 54
	6,700
	43
	15,271
	55

	55 a 64 
	4,696
	57
	9,733
	101

	65 a 74
	3,120
	96
	6,171
	157

	> 75 años
	1,729
	179
	3,828
	358

	TOTAL
	101,924
	580
	192,389
	838


2. Utilizando la población tipo Latinoamericana, tipifique las tasas de mortalidad para esos tres años.

	Edad
	Población tipo

	<1 año
	                     3,156 

	1 a 4 
	                   12,625 

	5 a 14
	                   26,004 

	15 a 24 
	                   18,489 

	25 a 34
	                   13,791 

	35 a 44
	                   10,404 

	45 a 54
	                     7,393 

	55 a 64 
	                     4,666 

	65 a 74
	                     2,299 

	> 75 años
	                     1,173 

	TOTAL
	        100,000 


3. Elabore un cuadro resumen de la tipificación en el que determine los efectos: residual, estructural y total. 

4. Determine cuántas muertes se evitaron o incrementaron entre 1975 y el 2000 debido al cambio en los patrones de mortalidad en esos 25 años.
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